



# 小记者周刊

XIAOJIZHE

## 东钱湖帐篷亲子活动开始报名

### 健身与彩泥绘画项目等着小记者参加

**本报讯** 初冬日,你是不是已经窝在被子里瑟瑟发抖了呢?睡什么睡啊,快起来嗨吧!宁波晚报小记者冬日活动在等着大家,这一次我们要带大家到东钱湖上水村,在新落成的帐篷营地里,看美丽的湿地湖畔风景。这里有宁波最有范儿的临湖咖啡厅,一大片绿色大草坪,各种款式的帐篷。

这次小记者活动安排动手又健身,其中还有美食来穿插哟。在最有范儿的临湖咖啡厅里,专业老师会指导小朋友们用彩泥制作披萨。制作完成的彩泥作品记得收藏啊,作品有可能在报纸上亮相哦!午间休闲时光,爸爸妈妈记得踊跃参加大胃王吃披萨、焗饭的比拼。到了下午,孩子们千万不要错过帐篷营地中一片美丽的大草坪,亲子体能运动玩起来。

活动具体安排详见“宁波晚报小记者”官方微信。

**活动时间:**12月13日(周日)

**活动地点:**东钱湖马山湿地上水村帐篷露营地(导航上水村,位于环湖南路上)

**参与家庭:**活动20户以上家庭成行(更适合9岁以下孩



子家庭参与哟)

**活动费用:**

|          |           |
|----------|-----------|
| 晚报小记者小画家 | 非晚报小记者小画家 |
| 一大一小198元 | 一大一小218元  |

|          |          |
|----------|----------|
| 二大一小288元 | 二大一小308元 |
|----------|----------|

**报名热线:**87682662 87682609 87682620(周一至周五工作日) 记者 周雁



篮球操在江东区幼儿园里流行,江东实验幼儿园、李惠利幼儿园、新韵太古幼儿园等都展开了这项活动,一个皮球拍出了多种花样,图为宁波三幼园丁分园的孩子们正在进行篮球操比赛。记者 徐佳伟 通讯员 庄承婷 朱伟欣

### 小记者活动

#### 我是小军人

鄞州区宋家漕小学201班小记者 喻湘玲(证号1613805)

妈妈替我报名参加晚报组织的小军人活动,我和爸爸妈妈一起走进革命老区。

一夜无眠,我早早地到了集合地点,过了一会,来了一个穿着军装、黑色军靴、比较严肃的人——教官。大家顿时鸦雀无声,我们所有的小伙伴们屏住呼吸,大气都不敢出一下,教官拿了一大包衣服过来,发给每一个小朋友。大家穿上了军服,一个个显得特别精神、威武。

教官对我们进行了队列训练、射击,还教我们唱军歌、叠军被,让我们感觉到了军人的艰辛。下午一点,我们参加了亲子接力赛、滚轮胎、传乒乓球接龙,最后是红队、蓝队激战,加油声、呐喊声此起彼伏。这个活动不仅使我认识了新朋友,了解了军人的生活,还玩了很多的游戏,更是学到了很多的知识,收获真不少!

指导老师 童红芬

#### 快乐的一天

奉化实验小学206班小记者 叶行峰(证号1523670)

那天,天气晴朗,阳光明媚,我们跟随着宁波晚报的叔叔阿姨们一起来到南联村。这里景色宜人,环境优美。

阿姨把我们分成了四个组,给我们组取了响亮的名字叫“英雄队”!第一个活动——摘橘子开始了,大家跟着叔叔阿姨来到了山上,看见黄澄澄的橘子像灯笼一样挂满了树梢,我们摘得满头大汗,气喘吁吁,不一会儿,筐子被橘子装得满满当当的,休息了一会儿,我们兴奋地把橘子抬下了山。然后我们开始做“橘子DIY”,同伴们有的用橘子皮做了飞鸟;有的用橘子皮和肉一起做了眼镜;还有的用橘子皮和树枝做了自行车;我做了个漂亮的灯笼。接着,我们用橘子做成了项链,玩了橘子走秀,一个个走得很有范儿,我觉得我们一点儿都不比专业模特差,当然也赢得了围观的人们阵阵掌声。

### 小记者手记

#### 恼人的鞭炮声

鄞州区董山小学207班  
小记者 续天心(证号1633147)

周末,午饭后我在家里做作业,突然,小区里响起一阵猛烈的鞭炮声,加上礼花,噼噼啪啪足足持续了十多分钟。我解题的头绪被打断了,吵死了,吵死了!

这一定是小区里谁家结婚在办喜事,可是在午休时间这样放鞭炮,会影响多少人的生活啊。

如果我是七八十岁的老爷爷奶奶,突然被吵醒,估计要摸着胸口怕自己的心脏受不了,只能无奈地忍受着噪音带来的不适;如果我是刚出生的小宝宝,一定被停不下来的巨响吓得哇哇大哭,我的妈妈紧紧抱着我、安抚我,心中肯定也是满腹牢骚;还有我正在午睡的老爸,肯定也被鞭炮声吵醒了。他昨晚加班回来我早进入了梦乡,吃饭时候还说要趁午休要好好补个觉……

结婚放鞭炮是传统习俗没错,可我觉得放鞭炮也应该看个钟点,因为自己的开心而影响了更多人的生活,其实也是一种不文明的行为。

这时,被吵醒的爸爸走来问我的感受,我觉得:做事的时候,不光要考虑自己的心情,更应该多想想别人的感受。这样,大家才能有更美好的生活,我们也能有更融洽的邻里关系,对吧?!

指导老师 金妍

#### 答应别人的事就一定做到

江北中心小学303班小记者 赵松泽(证号1644825)

星期天,我和妈妈参加宁波晚报小记者的活动,去逸夫剧院观看了一场儿童剧《阿拉丁和神灯》。

剧情最吸引我的是宰相因为想谋害国王被阿拉丁的机智识破。心怀不轨的宰相利用阿拉丁去山洞里找神灯,便把国王变成小狗,自己当国王,阿拉丁为了救国王,在公主和好朋友卡曼达的帮助下勇敢地夺回神灯,他命令神灯里的巨人用神力使可恶的宰相和一个胖子将军东躲西藏,最后藏在一个魔法柜子,阿拉丁把宰相和胖子都变成了小狗,引得全场哄堂大笑。

看了这部儿童剧,耳朵里总是回响着阿拉丁说的一句话“答应别人的事,就一定做到,这是我做人的原则”。想想自己平时答应妈妈上课要积极举手,及时完成作业,可自己还是时不时地没做到,心里很难为情。今天我深深地懂得了“言而有信”这句话的道理。以后我也要做一个诚信、勇敢、善良的人。

指导老师 吕庄艳

### 话题征集

#### 跟校长说说心里话

小朋友们上学天天碰到老师和同学,跟他们很熟,但是校长就不一定了,那么你是不是想通过我们给你的校长带一句话?你可以跟校长说说你的心里话,或者讲讲你心目中的校长是什么样的?欢迎同学们在下周二前用文字或者图片的形式,来表达心中的想法,文字在100字以内,图片以JPG的格式,发到邮箱xjz@cnbb.com.cn。

### 校事传声筒

#### 幸福苑实验学校学生走入梁祝公园

**本报讯** 11月28日上午,幸福苑实验学校201中队的孩子们在家长的带领下,一起走入梁祝文化公园,体验了点朱砂、穿汉服、称体重、拜孔子、念三字经等学礼活动。通过此次活动体验,孩子们充分感受到了中国古代求学文化的内涵。

幸福苑实验学校 赵爱芳

#### 禁毒教育进孙文英小学

**本报讯** 12月2日下午,孙文英小学开展“珍爱生命,远离毒品”的主题教育活动。活动通过宣传短篇、事例,对毒品的概念、种类、毒品的危害以及小学生应该如何远离毒品做了介绍,并对当前的新型毒品冰毒、摇头丸以及它们的危害和防范等常识作了讲解,全面增强了学生珍爱生命,远离毒品的自我防范意识。

孙文英小学503班 钟宝琛(证号1502952)

指导老师 周飞超

#### 金家漕小学JHA手球联赛战火重燃

**本报讯** 近期,金家漕小学新一季的JHA手球联赛战火重燃,手球队员们个个跃跃欲试。

裁判员老师的一声令下,激烈的比赛开始了,双方队员互相不让,步步逼近。守门员严防死守,尽量找到对方的投球点。比赛进行到白热化阶段,双方队员都体力不支。这时,一方球员看准时机,竟以高分胜出!观众们看得津津有味,拍手喝彩。

鄞州区金家漕小记者

钱晓维 周王伟(1505832)

#### 高塘小学迎来30周年校庆

**本报讯** 上周五,高塘小学举行了建校30周年庆典活动,各届来宾欢聚一堂。

演出分为缤纷的世界、七彩的校园、绿色的梦三个篇章。歌曲、诗朗诵、舞蹈串烧、器乐连奏、服饰表演等节目精彩纷呈,不时赢得观众雷鸣般的掌声。说唱《环保一起来》充分展现了高塘小学作为绿色环保学校的理念。

海曙高塘小学304班

小记者 陈家禾(证号1514282)



#### 槐树幼儿园捐衣献爱心

江北槐树幼儿园近日举行了暖冬捐衣送温暖活动,幼儿和家长们将上千件厚厚的棉衣、保暖服、棉裤、保暖鞋送到幼儿园,然后由园方送到甘肃陇西菜子镇的幼儿园,他们也已经与菜子镇的幼儿园结对,以后还会提供各种帮助。

记者 徐佳伟